

转变观念 服务升级

乍浦镇:全力打造“高效运作”环卫铁军

徐超 陈正其/文

日前,嘉兴港区党工委书记戴锋一行在乍浦镇镇长王晓平、副镇长韩跃强等陪同下,先后到南大街、龙王路、乍浦环卫所中转站、建筑垃圾堆放点等实地调研,详细了解日常保洁和环卫项目推进情况。

在实地调研后,副镇长韩跃强向戴锋书记汇报了环卫工作、日常保洁等工作的基本情况和改革取得的成效,以及存在的问题及下一步整改计划。戴锋书记在听取汇报后,对乍浦镇的环卫工作表示肯定,对辛勤工作的环卫干部职工表示感谢。同时希望乍浦镇对环卫工作存在的问题及改进措施提出更为详细的计划,要求港区相关部门积极配合,共同打好“环境卫生整治”攻坚战。

今年以来,乍浦镇紧紧围绕港区党工委、管委会的决策部署,按照《嘉兴港区关于开展“环境整

治攻坚提档年”活动的实施方案》目标任务,创新举措、狠抓落实,在城乡环境、环卫体制、垃圾分类、保洁机制等各方面做了大量工作。接下来,将为全力打好“大整治”战役,乍浦镇全体工作人员和当地群众上下同欲,全员参与,共同打造“生态、宜居、幸福“两美”乍浦,提高公众环境意识和文明意识。

目前乍浦镇道路保洁总面积227.53万平方米,其中主车道已全面机扫,面积:80.5万平方米。其余采用市场化运作,中标的市场化保洁公司5家,负责八个标段的保洁工作,保洁员193名。

自调研以来乍浦镇迅速开展“高效运作”环卫铁军打造工作。首先建立了每周碰头会,及时传达了戴书记调研精神及嘉兴的督查情况,统一思

想、查找短板,分析原因,研究措施,明确责任。同时增加了相应保洁人员,优化了用人方式,并结合本人意愿调整了负责人。

截至目前,已新购500个垃圾筒,对城区的垃圾筒进行了统一更换,对汤山公园、南大街等人员密集的地方增加环卫设施,并制作了200件“萌语”保洁服,发放到各保洁公司,进一步强化宣传,提高公众意识。此外新增洒水车一辆,新购洗污车1辆,基本实现建设智能化安装系统的安装到位。

在长效机制上下功夫,实现进一步加强监管。采用定期巡查和随机抽查等方式进行考核,细化考核内容及分值,完善道路保洁、河道保洁的考核办法。充分发挥路长制的作用,形成快速发现、及时反馈、及时处置的机制。

男子突然抽搐倒地
医院保安伸出援手

“感谢保安和好心人出手相救,如果旁边没有人,后果不堪设想……”说起上周六晚的突发状况,43岁的嘉兴市民陈某记忆犹新。

事情发生在6月3日晚9时许,陈某骑电瓶车回家,途经武警嘉兴医院时,突感身体不适,“手有点麻麻的”。为了安全起见,陈某靠边停了车,准备打电话给家人。谁知,电话还没接通,他突然抽筋倒地,动弹不得,手机也摔落在地。“麻烦帮我叫一下医生。”神智尚清的陈某向周围发起呼救,“我口袋里有医保卡和身份证。”“我是自己摔倒的。”“发抖”不止的陈某向靠近的人群“解释”“澄清”道。

“快来救人。”人群中,一名年轻小伙冲到院门口对保安说。

“医院门口有一名男子摔倒在地,动不了了,快推车来。”保安宋德明赶到现场确认情况后,立刻联系急诊室。很快,几名保安推来了一

辆平车将陈某送诊。这边,医生为陈某进行着检查;那边,宋师傅通过陈某的手机联系其家人,又返回事故现场,将陈某的电瓶车推至院内。

“特别感谢保安师傅和夜班医生,还有路人。”所幸医治及时,次日凌晨零点,陈某已无大碍。“后来,医生跟我说,这种突发情况,没人在的话,是有生命危险的。”心有余悸的陈某与妻子对保安师傅道谢连连。对于陈某的再三感谢,宋德明有些不好意思:“应该的,应该的,谁碰到这种情况都会这样做。”

宋德明并不是武警嘉兴医院第一位敢于行义举的保安,早在去年,就有面对路人摔倒,果断选择扶人的热心保安吴惠忠。“虽然我们的工作只是维护单位内部安全秩序,但只要有人需要帮助,我们一定会毫不犹豫地出手。”这不仅是保安宋德明的保证,也是武警嘉兴医院保安对全社会的承诺。 余悦/文

图说新闻



近日,嘉兴检验检疫局妇委会积极响应市直机关开展“在同一片蓝天下——南湖妈妈爱心结对”活动的号召,带着全体女职工的爱心,带领嘉兴蓝天外来民工子弟学校三(四)班的50名师生,来到嘉兴丝绸工业园区,开展了“丝绸之路”——圆蓝天学子中国梦主题教育活动。嘉兴检疫局的“南湖妈妈”和丝绸工业园区讲解人员带领小学生们参观了企业自行建设的《嘉兴丝绸博物馆》,在活动中,“南湖妈妈”陪着小学生们上了一堂生动的蚕茧绘画课,每个学生根据自己的想象,在每一个小小的蚕茧上画上自己喜欢的图案、画上自己梦想,再挂上色彩缤纷的流苏,一个个倒映着孩子笑脸的小巧灵气的挂件悄然而成。 王轶星 张叶秋 文/摄

晨风荐歌(4)

父亲写的散文诗

第一次那么近距离的仔细观察父亲,粗糙的皮肤,微白的双鬓,和那一道道抹不去的皱纹,只记得小时候父亲总是用他宽厚的后背和结实的臂膀背着我,现在才知道我的父亲是这样的,那你们呢?这不由让我想起了李健翻唱的《父亲写的散文诗》。

在那歌手节目第八期中,李健身穿灰色毛衣,手弹吉他,倾情演唱了《父亲写的散文诗》。这首歌是董玉方根据父亲的日记作的词,许飞作的曲。

《父亲写的散文诗》歌名十分新颖,并且包含着浓浓诗意,这首歌主要讲述两个画面:1984年,女儿出生,第一次作为人父,这时,父亲为了养家糊口,忙于赚钱,劳累奔波,但由于生活所迫,无法完全满足家庭开销,父亲内心自责不

已;1994年后,母亲去世,女儿长大将成家立业,作为父亲,他开始担心起女儿的人生大事,想为女儿的未来做点事情,可是内心却是伤心的。父亲,一个具有强大责任感的男人,想把一切都给孩子。当自己心有余而力不足的时候,父亲也会埋怨自己能做的太少,给的不够多。

李健在唱这首歌时,父亲已经过世,这对于他来说,表达的是对父亲的思念与回忆。人走茶凉,只剩一方悲戚。

歌颂父亲的诗词有很多,但以父亲的身份所写的却很少。当你真的成为一名父亲或者母亲的时候,你才能真正懂得父亲或母亲,理解他们的良苦用心。

很多时候,父亲都是以背影的形式出现,比如朱自清所写的《背影》。就是这样一个佝偻的

身躯,转过身的身影,撑起了一个家。父亲总是不辞辛劳地赚钱养家;伤心难过却总不会让自己的孩子看见,在我眼里,父亲真的就是这样一位强大的人。

可是强大的父亲,却也有做不到的事情,比如说和自己的子女促膝长谈。我的父亲就是不善言辞的。而作为子女的我们,是否有对父亲说过一句谢谢,我爱你呢?

明日复明日,明日何其多?人生当中有很多的明天,你可以明天和父亲打一通电话,聊一次天,只希望那样的明天不会太遥远,不要让明天成为你梦里永远的“明天”!

陆晨风/文



扫一扫听好歌